

**Smlouva o spolupráci při řešení části projektu
výzkumu a vývoje č. 16-27676A,
panelu č. P05 – Poruchy imunity a infekční choroby
a poskytnutí části účelové podpory**

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady
IČ: 00064173; Šrobárova 1150/50, 100 34 Praha 10
zastoupená ředitelem
doc. MUDr. Robertem Grillem, Ph.D., MHA
GE Money Bank, a.s. Praha, č. účtu: [REDACTED]
(dále jen „příjemce“)

a

Biotechnologický ústav AV ČR, v. v. i.
IČ: 86652036; Průmyslová 595, 252 50 Vestec
zastoupená ředitelkou
doc. RNDr. Jana Pěkníková, CSc.
Bankovní spojení: [REDACTED] Číslo účtu: [REDACTED]
(dále jen „další účastník“)

uzavírají tuto smlouvu o řešení části grantového projektu na základě:

- výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji vyhlášené Ministerstvem zdravotnictví České republiky (dále jen „poskytovatel“) v Programu na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2015 – 2022 (dále jen „program“)
- smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu reg. č. **16-27676A** uzavřené mezi Příjemcem a Poskytovatelem (dále jen „Smlouva s poskytovatelem“), a podle zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje, v platném znění, a podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, tuto smlouvu o účasti na řešení projektu (dále jen „Smlouva“):

1. Předmětem této Smlouvy je stanovení podmínek při řešení části níže specifikovaného grantového projektu: **Imunomodulační ligandy cílené na prozánětlivou dráhu IL-23/Th17 jako nový nástroj k vývoji zevních antipsoriatických léků**

Registrovaného pod číslem AZV: **16-27676A**
Doba trvání projektu: 1. 4. 2016 - 31. 12. 2019

Odpovědným řešitelem grantového projektu je:

prof. MUDr. Petr Arenberger DrSc.; MBA., r.č. [REDACTED]

Odpovědným spoluřešitelem části grantového projektu je:

RNDr. Petr Malý CSc.; r.č. [REDACTED]

2. K úhradě nákladů na řešení části projektu byly na základě přílohy č. 1 ke Smlouvě s poskytovatelem pro výše uvedeného dalšího účastníka pro rok 2016 přiděleny následující prostředky:

Celková částka **1.122.000,00 Kč** zahrnuje:

investiční prostředky	0 Kč
neinvestiční prostředky	1.122.000,- Kč
z toho ostatní provozní náklady	529.000,- Kč
z toho osobní náklady	593.000,- Kč

3. Příjemce se zavazuje převést výše uvedené prostředky na účet dalšího účastníka nejpozději do 30 dní po jejich připsání na účet příjemce uvedený v záhlaví této Smlouvy.

4. V každém dalším kalendářním roce řešení grantového projektu příjemce vystaví písemný dodatek k této Smlouvě, ve kterém bude upřesněna výše poskytovaných grantových prostředků ze státního rozpočtu na řešení části projektu, a to v závislosti na průběhu a výsledcích řešení projektu a za předpokladu, že nedojde k vázání prostředků státního rozpočtu a že další účastník splní řádně a včas své závazky v rozsahu příslušných obecně závazných právních předpisů a podmínek stanovených touto Smlouvou. Tyto dodatky se stanou po svém potvrzení oběma smluvními stranami nedílnou součástí této Smlouvy.

5. Další účastník je povinen nakládat s přidělenými grantovými prostředky v souladu se zadávací dokumentací platnou pro kalendářní rok zahájení řešení grantového projektu a se Smlouvou s poskytovatelem reg. č. **16-27676A** panelu č. P05, která je nedílnou součástí této Smlouvy.

6. Další účastník prohlašuje, že je s obsahem této Smlouvy a Smlouvy s poskytovatelem seznámen, a že se zavazuje dodržovat veškeré povinnosti příjemce i dalšího účastníka, které vyplývají nejen z této Smlouvy, ale i z ustanovení zadávací dokumentace a ze Smlouvy s poskytovatelem, s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se na dalšího účastníka nemohou vztahovat.

7. Další účastník je povinen umožnit výkon kontroly plnění jeho povinností v rozsahu a způsobem vyplývajícím ze Smlouvy s poskytovatelem, z ustanovení zadávací dokumentace, jakož i vyplývajícím z ustanovení této Smlouvy a obecně závazných právních předpisů, a to jak příjemci, tak i poskytovateli. Další účastník je dále povinen vypracovat Dílčí/Závěrečnou zprávu způsobem a s náležitostmi dle zadávací dokumentace a plnit povinnosti obsažené v zadávací dokumentaci jak vůči poskytovateli, tak i vůči příjemci.

8. V termínu do 10. ledna následujícího kalendářního roku je další účastník povinen předložit příjemci podrobné a přehledné vyúčtování hospodaření s přidělenými grantovými prostředky (včetně případného převodu do FÚUP). Současně je další účastník povinen do 14. ledna následujícího kalendářního roku poukázat příjemci na jeho bankovní účet grantové prostředky, které nebyly dalším účastníkem do konce tohoto roku dočerpány s tím, že vrácené grantové prostředky budou příjemci avizovány předem.

9. Tato Smlouva je vyhotovena v pěti identických výtiscích s platností originálu, z nichž jeden je určen pro AZV, dva pro příjemce a dva pro dalšího účastníka, který se zavazuje jeden předat spoluřešiteli části grantového projektu (viz bod 1. této Smlouvy).

10. Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvními stranami. Rozhodne-li však poskytovatel o změně ve financování grantového projektu nebo o změně ve specifikaci zařízení investičního charakteru, sdělí příjemce toto rozhodnutí dalšímu účastníkovi i písemně. Takovéto sdělení se pak bez dalšího stává další přílohou této smlouvy a je pro dalšího účastníka závazné. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy v ní označené nebo citované.

11. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu schválenou poskytovatelem k řešení grantového projektu. Závazky dalšího účastníka, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena. Smlouva je platná a účinná ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami.

12. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

V Praze dne

V Praze dne

Příjemce:

Spolupříjemce:

Doc. MUDr. Robert Grill, Ph.D., MBA

doc. RNDr. Jana Pěkníková, CSc.

ředitel FNKV

ředitelka ústavu

Řešitel:

Spoluřešitel:

Prof. MUDr. Petr Arenberger DrSc., MBA

RNDr. Petr Malý CSc.